

【本報訊】主導今後國內體育發展的「中程計畫」仍在行政院審議階段；負責推展實務的教育部體育司近日已由修訂「中正、國光體育獎章頒發要點」、「運動績優學生升學輔導辦法」及推行「聯賽制度」，開始著手改善體壇體質的大業。

在教育部長毛高文「改善學校體育」的指示下，體育司正全面檢討組織、教練、學籍等學校體育現

改善體壇體質 加油了！

教育部已從修法等措施着手

況，本月下旬第二度推出「聯賽制度」，包括大專、排及中學籃球；至於爭議頻生的「中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法」，將朝簡化輔導程序及作業，不限制選手保送體育科系，甚至仿效美國由各校招募優秀運動員新生的方式，加強保護選手權益及繼續提昇運動水準。

隨著奧運代表團回國敘獎所產生的「中正、國光體育獎章頒發要點」老話題，體育司近年來不斷進行研究亟思修訂，卻始終停留在「只聞樓梯響」的階段，今年漢城奧運後，部份教練無獎可敘又暴露「頒發要點」美中不足之處；據悉除增列教練獎勵部份外，以往打破全國紀錄或超奧運、亞運均予敘獎的方式將作相當程度的修改，同時將提高獎勵獲得奧運名次的績優選手，

至於獎金額度亦將出現漲勢。

前陣子喧騰一時的「國立體育部」案，在行政院惟恐「疊床架屋」的考慮下作罷，目前全國最高層次的體育發展指導單位仍屬教育部國民體育委員會；依國民體育法規定，現在十九位委員將於下月底任期屆滿，如何展開第二任委員會應有的作為，也就成為體育司上下正努力尋思的課題之一。

杜台興 一天三金

快射標準手槍都在行

【本報訊】射擊國手杜台興昨天一擊奪得全國中正杯射擊賽三面金牌，國軍神槍手再添一項冠軍。

杜台興在廿五公尺快射手槍個人組、廿五公尺標準手槍個人組、團體組中都技冠群倫。

蘇俊明前天甫獲步槍臥姿冠軍，昨天在三姿比賽中再度掄元，成績為一〇七八分。

團體組——①健行隊(男)一六三六分、②健行隊(女)一四三三分、③國軍隊一二八六分。

今、明兩天將進行男子廿五公尺中火手枪及女子廿五公尺運動手枪的比賽。



賽球足杯正中

衛冕路上 男女遭遇有別

和平、勝利首戰皆敗 明志、小港旗開得勝

【本報記者何長發鳳山訊】全國中正杯青少年足球總決賽，昨天移師鳳山展開，國中和國小的男子、上屆冠軍和平及勝利，首戰均敗陣，倒是兩組女子衛冕軍明志及小港均旗開得勝。

國小女組衛冕而來的高市小港隊，昨天出戰雲縣中溪，全靠鋒將陳淑靜的進球秀，個人演出「帽子戲法」，射入三球，而以三比零闖過衛冕的第一關。

國小男組上屆冠軍勝利隊，昨天卻遭遇本屆的熱

門軍北縣莒光，以零比三敗北；國中男組上屆以「超強」姿態得到冠軍的高市和平，首戰為也是高市的瑞祥以三比一打敗。

國中女組衛冕軍北縣明志，由中場球員羅淑惠抓住一個時間差滲入得球，而以一比零力擒地主的強隊鳳西。

昨天其他各場戰績為，國中男組：鳳林勝士林一比零，歸仁平大直零比零，牡丹平新興零比零。

國中女組：永平勝士林四比一。國小男組：瑞豐勝清水七比零，鷺江勝雙蓮二比一，朴子勝左營七比零。國小女組：桂林平內獅零比零。

國小男組實力被看好的莒光隊，昨天令勝利隊想衛冕遭到嚴重打擊，開賽九分鐘，莒光便演出「掃把突擊」入球，陳重志殺入前線，配合隊友「撞牆」切入叩關得逞，隨後蔡暉鎧及王紹偉也相繼入球，以三比零擊敗勝利。

